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SOTOČJE

Za vas beležimo čas!



Prazniki

Tudi občina Medvode v Evropi
Ob prešerno slovesnem razpoloženju so bila v noči s 30. aprila na 

1. maj srečanja in praznovanja vstopa v Evropo.
V občini so tako članstvo Slovenije v Evrop­

ski uniji kot prvomajsko razpoloženje obeleži­
li s tradicionalnim kresom pri gradu v Goriča­
nah. Veselo razpoloženje je trajalo tja do zgod­
njih prvomajskih jutranjih ur. Potem pa so 1. 
maja dopoldne v prostorih krajevne skupnosti 
Vaše-Goričane odprli razstavo znamk, ki so iz­
šle v samostojni Sloveniji. Zbral jih je predsed­
nik Turistične zveze Medvode Karel Vernik, 
na razglednice, ki jih so jih vsem brezplačno 
razdeljevali, pa so obiskovalci dobili prilož­
nostni poštni žig občine Medvode. S Slovenijo 
pa so vstop občine Medvode v Evropo sloves­
no obeležili tudi kolesarji Kolesarskega dru­
štva Medvode, ki so s praznično vožnjo odprli 
pet kolesarskih prog v občini.

Vodice - Na predvečer 1. maja je bilo ob ve­
likem kresu svečano tudi v Vodicah. Po sveča­
nem nagovoru župana Braneta Podborška so 
nastopili člani Društva upokojencev Vodice, 
Prosvetnega društva Vodice, Mešani pevski 
zbor Biser, Plesna šola Klub Kubu, Vodiški 
pritrkovalci, skupina D'organizators, Godba 
Vodice in vodiški gasilci. Andrej Zalar

Na zanimivi razstavi znamk v KS Vaše-Goričane so 
imeli ob vstopu Slovenije v Evropo tudi prvomajski 
priložnostni poštni žig občine Medvode.

OBČINA MEDVODE
Komisija za vračanje vlaganj 
v javno telekomunikacijsko omrežje 
Cesta komandanta Staneta 12 
1215 Medvode

POZIV
Komisija za vračanje vlaganj v javno telekomu­
nikacijsko omrežje Občine Medvode je na 
podlagi dokumentacije, ki so jo posredovali 
krajevne in vaške skupnosti z območja občine 
Medvode pripravila osnutek seznama upra­
vičencev do vračila vlaganj.
Osnutki seznama upravičencev so na vpogled 
v stavbi Občine Medvode, Cesta komandanta 
Staneta 12, v času uradnih ur, na sedežih KS 
in VS in na spletni strani Občine Medvode 
www.medvode.si.
Občane, ki jih na osnutku seznama upravi­
čencev ni ali če se dejanski podatki razlikujejo 
od podatkov v osnutku seznama, in menijo, 
da so upravičenci po zakonu, pozivamo, da 
najkasneje do 24. 5. 2004 posredujejo vlogo 
za uvrstitev na seznam upravičencev do 
vračila vlaganj ali za popravek podatkov. 
Obrazec vloge je na voljo na spletni strani 
Občine Medvode www.medvode.si pri receptorju 
v občinski stavbi in na sedežih KS in VS. 
Dodatne informacije dobite na sedežu vaše 
KS ali VS, v času uradnih ur.

Kolesarske poti po občini
Ob prazniku dela in vstopu Slovenije v EU sta Kolesarski klub Medvode in Turistični biro 

želela širši javnosti predstaviti številne možnosti za kolesarjenje, ki jih ponujajo poti po Obči­
ni Medvode. Oblikovali so pet različnih kolesarskih poti, izbirali pa sojih glede na število kilo­
metrov in glede na zahtevnost, tako da so se kolesarjenja lahko udeležili vsi ljubitelji kolesar­
jenja, bolj in manj kondicijsko pripravljeni. V dobrih dveh urah so vsi premagali začrtano pot 
in se na koncu zbrali pri goričanskem gradu, kjer je bilo letos osrednje občinsko prizorišče ob 
praznovanju 1. maja. V izdelavi so tudi posebni zemljevidi z vrisanimi kolesarskimi potmi, ob 
njih pa bodo označene kulturne in naravne znamenitosti, ki jih srečamo ob poti. O. S.

Po premagani poti so kolesa samevala; njihovi lastniki so se okrepčali z golažem.

SOTOČJE (ISSN 1580 - 0547) je priloga Gorenjskega glasa o občini Medvode. Prilogo priprav­
lja Gorenjski glas s sodelavci: Silvana Knok, Jože Jarc, Boris Primožič in Franci Rozman. 
Odgovorna urednica: Marija Volčjak, urednik prilog Andrej Žalar. Priprava za tisk: Gorenjski 
glas, d.o.o., Kranj. Tisk: KARA, d.o.o., Senično. SOTOČJE številka 4 je priloga 38. številke 
Gorenjskega glasa, 14. maja 2004. V nakladi 5000 izvodov jo dobijo vsa gospodinjstva v občini 
Medvode brezplačno. Slika na naslovnici: Slovenija v Evropo - foto: Gorazd Kavčič

Petdeseti prvomajski mlaj
Mlaj je meril 25 metrov, v čast 1. maju in za 

vaški ponos so ga postavili na Senici pri 
Domu krajanov in to že petdeseto leto za­
pored. Valentin Križaj, ki je iz "Polenčevih 
gmajn” pripeljal prvega, mnoge vmes in tudi 
letošnjega, ni skrival ganjenosti in ponosa ob 
tem lepem jubileju. Kljub temu da bi z novej­
šo mehanizacijo lahko mlaj postavili trije 
možje, ima to opravilo na Senici vendarle 
tak status, da se jih vedno zbere veliko. V teh 
letih niso zabeležili prav nobene nezgode, ne 
pri postavljanju ne pri podiranju mlaja, kar 
je menda še večji zalogaj. Na predvečer Vrt? 
praznika delaje pri Polenčevi kmetiji zagorel 
že prav tako tradicionalni prvomajski kres.

Petdeseti prvomajski mlaj, tokrat iz "Polenčeve 
gmajne v Hrastičah”.
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Aktualno

Odločni, da preprečijo gradnjo ceste
V občini so proti trasi Jeprca - Povodje, predlagajo različico proti Stanežičam in upajo, 

da zagotovila o upoštevanju mnenj na prostorski konferenci novembra lani niso bila le obljube. - 
V Zbiljah so imenovali civilno iniciativo za Zbiljsko jezero.

I

Civilna iniciativa za Zbiljsko jezero je urad za 
prostorsko planiranje pozvala, naj ponovno pro­
uči pripombe in izdelavo lokacijske dokumenta­
cije za različico ceste, ki jo predlaga občina 
Medvode. To je štiripasovnica Jeprca - krožišče 
Na klancu - po levem bregu Save po obvoznici 
mimo Medvod do Stanežič in naprej po novo 
načrtovani cesti Stanežiče - Brod, je na novinar­
ski konferenci 5. maja povedal v imenu civilne 
iniciative Franc Šetina. V Zbiljah so odločni, 
da bodo z vsemi mogočimi sredstvi državljanske 
nepokorščine preprečili gradnjo ceste, ki bi one­
mogočila razvoj Zbilj, je poudaril Franci Ceg­
nar iz Kulturnega društva Zbilje in eden od po­
budnikov ustanovitve skupine Civilne iniciative 
™a Zbiljsko jezero, ki je bila imenovana na obč­
nem zboru turističnega društva Zbilje in kraja­
nov 14. aprila letos. Gre za cesto Jeprca - Povodje.

V Medvodah odločno nasprotujejo gradnji te 
ceste, zavzemajo pa se za različico Jeprca - Sta­
nežiče. Na novinarski konferenci so povedali, da 
menda program državnega lokacijskega načrta

doma od leta 1953, ko imajo jezero, viadukt 
čez jezero. Tudi ta preseka turistično infra­
strukturo, ki jo je pred leti spodbudila država, 
”Zdaj, mar ni čudno, pa jo prav država sprene­
vedajoče se spet podira,” je med drugim po­
udaril predsednik TD Zbilje Iztok Pipan.

Odločno nasprotujejo tej trasi člani Botanič­
nega društva, saj je na trasi 21 ogroženih ras­
tlinskih vrst, nasprotujejo ji lovci, ker je med 
drugim ogrožena poljska jerebica. Nezadovolj­
ni so tisti, ki v trasi vidijo scenarij, da se s ce­
sto poveže novo naselje Brezovec in odločitev 
zanj (soglasje) pred leti v občinskem svetu zdaj 
ocenjujejo kot eno glavnih napak.

Vse te pripombe so krajani že posredovali 
tudi novembra lani na prostorski konferenci. 
In takrat so jim pristojni zagotovili, da bodo 
njihova mnenja upoštevali. Ali jih bodo res, ali 
bo prevladala odločno napovedana državljan­
ska nepokorščina?! Andrej Zalar

za državno cesto Jeprca - Povodje obdeluje samo 
povezovalno cesto Jeprca - Povodje. Ocena je, da 
bi s to cesto razbremenili promet med Gorenjsko 
in Ljubljano skozi Medvode. Medvoščani so 
prepričani, da teh težav ta cesta, ki je najbolj 
obremenjena v Sloveniji, ne bo rešila. Čeprav z 
Gorenjskega poteka avtocesta, se večina vozi po 
stari cesti skozi Medvode, saj je treba na avtoce­
sti na Torovem plačati cestnino. Na novo cesto se 
tudi Škofjeločani ne bodo "ravno z veseljem” 
priključevali, saj bi bila sedem kilometrov daljša 
in v Šmartnem bo tudi cestninska postaja.

V civilni iniciativi za Zbiljsko jezero odločno 
nasprotujejo trasi Jeprca - Povodje, ker preseka 
polja in onemogoči kmetovanje in obstoj še ti­
stim kmetom, ki so še v Zbiljah. Vas razdeli na 
dva dela, najhujši pa je udarec turizmu, ki je tu

AKCIJA
KMEHJSKA ZADRUGA EDVODE
# krmila in krmne komponente za domače živali • # sadike zelenjave
organska in mineralna gnojila • semena cvetlic, • sadike začimb
vrtnin in poljščin S sredstva za varstvo rastlin S • balkonsko cvetje
pomožni materiali v vrtnarstvu in živinoreji • sadilni • strukturne rastline
in okrasni lončki • zemlje in substrati za presajanje • sadike enoletnic
rastlin • hrana za male živali in zunanje ptice S sadike jagod
(Z00 program) • gospodinjski in industrijski plin S semena okrasnih trav

Prcnn/UAI TVrF* meov°DE’ Ces,a ob Sori 11 ■ ,el-; 01/3613-300, VODICE, Kamniška 8,1 Rj. te|. 01/8324-011. VIŽMARJE, Tacenska 67, tel.: 01/5124-666
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Aktualno

Zbiljski gaj še enkrat večji?
Ne po številu objektov, temveč po številu stanovanjskih enot. Namesto 80 enodružinskih hiš in trgovine 

s trgom - 190 enot, v eno-, dvo- ali večstanovanjskih objektih.

V začetku tega meseca je v sejni sobi Obči­
ne Medvode potekala že druga prostorska 
konferenca v roku meseca dni. Prva je bila 
namenjena pripravi lokacijskega načrta za 
novo naselje v Dragočajni, druga pa pripra­
vi novega lokacijskega načrta, ki bi nado­
mestil del obstoječega zazidalnega načrta za 
naselje Zbiljski gaj in omogočil njegovo raz­
širitev. Po novi prostorski zakonodaji je 
prva prostorska konferenca tudi prva urad­
na priložnost, da pripravljavec lokacijskega 
načrta preveri, koliko je okolje naklonjeno 
načrtom investitorja - v konkretnem prime­
ru podjetju Gradis inženiringu, ki je pre­
vzelo večji del projekta Zbiljski gaj in za­
ključuje z gradnjo tako prodanih kot tudi 
neprodanih objektov.

Novi investitor, podjetje Gradis inženiring, 
želi z novim lokacijskim načrtom legalizirati že 
obstoječe stanje v Zbiljskem gaju, delno popra­
viti obstoječi zazidalni načrt za naselje in ga še 
dodatno razširiti izven predvidenega zazidalne­
ga območja. Bivši investitor, podjetje Mebles, 
je namreč že kršil obstoječi zazidalni načrt in 
24 hiš iz načrtovanih enodružinskih preobliko­
val v večstanovanjske objekte, v katerih je kar 
95 varovanih stanovanj, za katere pa se je izka­
zalo, da predpisanemu standardu niti ne ustre­
zajo. Prav tako je bivši investitor naredil pose­
ko na zahodnem robu naselja in načrtoval grad­
njo dodatnih osmih objektov, kar si želi tudi 
novi investitor. Zgraditi pa želi še osem eno-, 
dvo- ali večstanovanjskih objektov na zemljiš­
ču, ki je trenutno še v postopku spremembe na­
membnosti. Namesto predvidene trgovine, saj 
zanjo med potencialnimi investitorji menda ni 
interesa, pa namerava zgraditi objekt z desetimi 
stanovanji. Po tokrat predstavljeni variant želi 
torej zgraditi še dodatnih 45 stanovanjskih enot 
v 17 na novo postavljenih objektih.

Kot je ob tej priložnosti povedal Milan Puk- 
šič, predsednik uprave podjetja Gradis inženi­
ring, jim le dodatna gradnja omogoča, da po­
krijejo stroške, ki nastajajo z izpolnjevanjem 
obveznosti iz pogodbe sklenjene z Abanko in

stečajno upraviteljico Meblesa, IMS Marto 
Kalpič Zalar.”Gradis Inženiring je vstopil v 
projekt Zbiljski gaj z željo, da povrne zaupanje 
kupcev nepremičnin v investitorje le teh, saj je 
bilo to, zaradi te in podobnih afer, močno oma­
jano, naše podjetje pa je ravno vstopalo v trže­
nje enega za nas pomembnejših projektov. Kot 
resni investitor bomo zaključili vse svoje po­
godbene obveznosti, ne glede na to, ali uspemo 
z željo po razširitvi ali ne. Če ne uspemo, bo 
ekonomski učinek za nas verjetno negativen, 
zato bomo najbrž izpolnili le pogodbene ob­
veznosti, čeprav je ostalih nepravilnosti, ki 
smo jih odkrili šele po podpisu pogodbe, veli­
ko,” je še povedal Pukšič.

Novi investitor naselja Zbiljski gaj je po ne­
kdanjem podedoval, poleg vseh anomalij pri iz­
vedbi zazidalnega načrta, še nezaupanje v svoje 
dobre namene. Člani občinskega sveta, prisotni 
na prostorski konferenci, so izpostavili pred­
vsem bojazen, da bi se apetiti po širitvi naselja 
še nadaljevali, čeprav bi jim tokrat ustregli. Za­

radi slabih izkušenj z bivšim investitorjem so do 
novega precej zadržani tudi sedanji stanovalci 
Zbiljskega gaja. "Vsi, ki smo od leta 2000 do 
leta 2002 kupovali hiše in stanovanja v tem na­
selju, smo to počeli v prepričanju, da bo spošto­
van zazidalni načrt, ki je veljal takrat in velja še 
danes. Pa se je obrnilo drugače. Komunalna in­
frastruktura žal še ni dograjena v celoti, nereali­
zirano pa je še marsikaj, kar je sicer zapisano v 
zazidalnem načrtu. Stanovalci naselja menimo, 

da bi investitor moral 
najprej zaključiti projekt 
po obstoječem zazidal­
nem načrtu, šele potem 
pa bo čas za razmišljanjač 
ali odločanje o morebitnr 
razširitvi naselja,” meni 
Sandi Kodrič in dodaja, 
da je naselje brez trgovi­
ne ali morebitnih drugih 
skupnih prostorov obso­
jeno na status spalnega 
naselja. Obstaja tudi bo­

jazen, da obstoječa in nedokončana komunalna 
infrastruktura ne bo prenesla tolikšnega poveča­
nja števila stanovanjskih enot.

Na prvi prostorski konferenci (od predvide­
nih dveh) lahko sicer sodelujejo vsi zainteresi­
rani in teh je bilo tokrat precej, vendar je pri­
pravljavec lokacijskega načrta dolžan upošte­
vati le pripombe, ki sojih dali predstavniki lo­
kalne skupnosti, ostalih interesnih skupnosti in 
predvsem nosilci urejanja prostora, kot se po 
novem reče soglasodajalcem, ob predpogoju, 
da so ti imeli pooblastilo. Le tega pa, razen ene 
izjeme, ni imel nihče. Možnosti, da posamez­
niki povedo svoje mnenje bo sicer še nekaj, 
predvsem ko bo lokacijski načrt zrel za javno 
obravnavo. Vsaj dvakrat pa ga bo v obravnavo 
dobil tudi Občinski svet Občine Medvode.

Silvana Knok

Sandi Kodrič, 
stanovalec 
v Zbiljskem gaju.
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Aktualno

Kaj se kadi iz Filtrautovega dimnika?
Vodstvo podjetja pravi, da se kadi le para, občinski inšpektor jim verjame, Mirko Mihovec, ki je na dim

opozoril širšo javnost, pa ne.

Mirko Mihovec, krajan nasetja Ladja, je na 
posamezne krajevne skupnosti, na občinski 
odbor za urejanje prostora in ekologijo in 
na posamezne člane občinskega sveta naslo­
vil dopis, v katerem opozarja na nov kovin­
ski dimnik podjetja Filtrauto Slovenija, iz 
katerega sc po njegovih opažanjih, te je 
opremil tudi s fotografijami, občasno moč­
no kadi. Po njegovih sledeh je šel tudi občin­
ski inšpektor Matija Šalehar, vendar nepra­
vilnosti ni ugotovil.

Pregledal je ustrezno dokumentacijo, med 
drugim tudi enotno gradbeno dovoljenje iz 
leta 1999, uporabno dovoljenje iz leta 2001 in 
obratovalno dovoljenje za stroje in naprave, ki 
£0 bile nameščene v letu 2003. Leopold 
pmid, generalni direktor podjetja Filtrauto 
Slovenija, je ob tej priložnosti povedal, da sta 
bili povod za nov kovinski dimnik ali difenzor 
prav dve novi proizvodnji liniji, nameščeni v 
drugi polovici minulega leta. "Ta dim, ki se 
enkrat bolj drugič pa skoraj neopazno kadi iz 
dimnika, je zgolj para. Dimnik je namreč ve­
zan na gorilnik naravnega plina, s katerim 
ogrevamo peč na proizvodnji liniji. Lani smo 
izvedli za 2 milijona evrov investicij in dobrih 
10 odstotkov tega je bilo namenjeno varstvu 
okolju,” je še dodal.

Podobno je ugotavljal tudi občinski inšpek­
tor Matija Šalehar: "Izvor občasnega belega 
dima je več enot klimatov oziroma prezrače-

Trenutno je v podjetju Filtrauto Slovenija 
več kot 200 zaposlenih, kar je za 60 več kot 
pred letom dni. Na posameznih linijah de­
lajo v eni ali dveh izmenah, občasno pa 
tudi v treh. Preteklo poslovno leto so za­
ključili z 224 milijoni tolarjev dobička - to­
rej pozitivno, kar se ni zgodilo še iz časov 
obstoja Donit Filtra.

valnih naprav, ki odsesavajo zrak. Ta nastane v 
tehnoloških procesih v neposredni okolici de­
lovnih mest, v kuhinji, plinski peči, ki služi 
ogrevanju proizvodnega dela tovarne in dveh 
elektro pečeh, ki utrjujeta papirne sredice za 
filtre. Preden odsesani zrak spustijo skozi di­
fenzor oziroma kovinski dimnik, ga spustijo 
skozi filtrirni sistem, ki ga skorajda v celoti 
očisti fizikalnih in kemijskih primesi. S po­
močjo dodatnega dimnika zagotavljajo predpi­
sano dvakratno menjavo zraka v eni uri v za 
celotno proizvodno halo. Dim je stalen pojav, 
res pa je, daje zaradi nihajočega zračnega tla­
ka viden kot občasen.” Nadalje je ugotovil, da 
so rezultat meritve emisij v zrak, ki jih oprav­
lja pooblaščeni izvajalec, tako ugodni, da bi 
lahko podjetje zaprosilo celo za opustitev emi­
sijskega monitoringa na obravnavanih nepre­
mičnih virih onesnaževanja. Da zadeve ne bo 
predal v nadaljnjo obravnavo Republiškemu 
inšpektoratu za okolje in prostor, se je odločil

Asfaltirana cesta in pločnik na Barletovi
Barletova ulica je bila vse od oktobra pa do konca minulega leta veliko gradbišče, vse 

do konca maja pa malo manjše gradbišče z občasno posebno prometno ureditvijo. Potekala 
je namreč izgradnja komunalnih vodov: fekalne in meteorne kanalizacije, sanacija obstoječe- 

y ga vodovoda in priključkov, izgradnja dela sekundarnega plinovoda in v končni fazi sanacija 
cestišča. Pred tednom dni je cesta dobila še fino asfaltno prevleko. Projekt je vreden približno 
60 milijonov tolarjev. Da bi bili krajani dokončno zadovoljni, je bilo potrebno urediti še 
pločnik, saj je ta cesta pomembna pešpot med Presko in Medvodami, promet na njej pa je, 
zaradi obrtne cone na območju nekdanje Tekstilne, močno povečan. Ker je soglasje dal še 
zadnji lastnik zemljišča, je bil pločnik urejen v celoti. V oddelku javnih gospodarskih služb 
Občine Medvode še letos načrtujejo izgradnjo kanalizacije po Preški cesti, s katero bodo rešili 
problematiko OŠ Preska in dolgoletnega poplavljanja dvorišč na Kalanovi cesti. S.K.

KAKŠNO JE VAŠE ZDRAVJE? 
PREVENTIVNA DIAGNOSTIKA AMSAT

- HITRO PREVERJANJE ZDRAVSTVENEGA STANJA
- ZGODNJE ODKRIVANJE BOLEZENSKIH SPREMEMB
- VPOGLED V DELOVANJE NOTRANJIH ORGANOV 

IN HRBTENICE
- POSVET Z ZDRAVNIKOM
- POPUST ZA UPOKOJENCE IN DRUŽINSKE ČLANE

Tel.: 041/509 625 Diagnostične in terapevtske storitve 
Zasavska c. 27 (OREHEK), Kranj

www.preventivnadiagnostika.com
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Mirka Mihovca je zmotil dim iz novega dimnika.

tudi zato, ker je podjetje že opravilo prvo pre­
sojo v postopku pridobivanja ekološkega certi­
fikata ISO 14001. Kljub vsemu pa Mirko Mi­
hovec še vedno dvomi, saj ga v to prepričuje 
80 fotografij, ki jih je posnel v različnih 
vremenskih pogojih. Iz dimnika se namreč 
kadi tudi po 200 in 300 metrov daleč. Prepri­
čan je, da so meritve emisij v zrak opravljene 
takrat, ko proizvodnja ni v polnem teku, zato 
v rezultate teh še vedno dvomi. S.K.

Prvi studio, urejen po načelih 
FENG-SHUI, kar pomeni boljše 
počutje za stranko 
in večja učinkovitost postopkov
MEDICINSKO ESTETSKI CENTER

STUDIL^t
MARIJA ZAPLOTNIK, s.p., BLEIVVEIS0VA 6, 

4000 KRANJ, tel.: 04 20 26 794

k-'

• lasersko odstranjevanje dlak 
• permanentni make-up

• alternativne oblike delovanja na telo:
masaža s tibetansko soljo 

• najsodobnejši kozmetični postopki 
oblikovanja telesa pri hujšanju in odpravi 

celulita: endodermna terapija
• nega obraza s preparati Dermalogica

• manikura

DARILO GORENJSKEGA GLASA:

-30%
barvanje trepalnic in obrvi
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Otroški parlament--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Za vrednote si je treba čas vzet’
"Vrednote niso v krizi, le v tem hitrem tempu življenja jih ne utegnemo več negovati ...”

”Če šola za starše ne hi bila obvezna, potem 
bi jo obiskovali le tisti, ki so že sicer dobri in 
bi bili radi še boljši, tistih "slabih” pa ne bi 
bilo. Kar poglejte, kdo je danes tukaj ...,” si 
je zastavil zgolj retorično vprašanje Luka 
Velej iz OŠ Preska, ki je skupaj z Viko 
Krajnc iz OŠ Medvode zastopal niedvoškc 
osnovnošolce na letošnjem 14. Otroškem dr­
žavnem parlamentu. Stališča mladih parla­
mentarcev je 5. maja predstavil tudi na pre­
davanju "Mladi in vzgoja za vrednote” v

Pogovor, pogovor, pogovor
Izboljšanje komunikacije je bila tema 

aprilske okrogle mize, ki jih sicer Akcijska 
skupina AS v sodelovanju z Zdravstvenim 
domom Medvode pripravlja pod skupnim 
naslovom ‘Še preden bo prepozno’. Tokrat 
so v goste povabili predstojnika Inštituta 
Antona Trstenjaka Jožeta Ramovša, ki 
doma in v tujini velja za priznanega social­
nega delavca, antropologa in psihoterapev­
ta. S problematiko zasvojenosti se ukvarja 
že 30 let. Prvi korak preventivnega delova­
nja, kot je ves večer poudarjal Ramovš, pa 
je kakovostna in redna medosebna komu­
nikacija. Še posebej pogovori s pripadniki 
različnih generacij.

Na tej okrogli mizi je Akcijska skupina 
AS predstavila tudi rezultate raziskave 
o zasvojenosti, ki sojo opravili med starej­
šimi medvoškimi osnovnošolci in je bila 
objavljena že v prejšnji številki Sotočja.

O. Š.

Veseli tobogan v Medvodah
"Upamo, da bomo naslednji Veseli to­

bogan že lahko posneli v akustično 
ustreznejšem objektu,” je že v pozdrav­
nem govoru dejal Milan Krapež, urednik 
javne radijske oddaje Veseli tobogan, ki 
jo je sredi meseca aprila gostila OŠ Med­
vode oziroma njena telovadnica. Tehnična 
ekipa je opravila veliko delo, da je odda­
jo, ki že skoraj štiri desetletja potuje po 
Sloveniji, dejansko posredovala v eter 
prek programa Al Radia Slovenija. Zara­
di odmeva, ki ga je sicer delno zadušila 
večja množica obiskovalcev, je bilo težje 
tudi vsem nastopajočim in 5-članskemu 
ansamblu pod vodstvom Rudija Pančurja, 
ki je predhodno že spremljal avdicijo in 
opravil izbor, glede na kakovost izvedbe 
in glede na pestrost programa. "Napraviti 
izbor je vedno težko, še težje pa je, če je 
na izbiro toliko odličnih pevcev, kot jih je 
na tej šoli. Odpadle so namreč tudi tiste 
glasbene točke, ki bi kje drugje sicer pri­
šle v program,” je komentiral Pančur in 
hkrati dal vedeti, da gre velika zasluga 
učiteljici glasbene vzgoje na OŠ Medvode 
Simoni Zaveršnik. S. K.

medvoški knjižnici - na še eni iz niza aktiv­
nosti, ki potekajo pod skupnim naslovom 
"Še preden bo prepozno”, v organizaciji ZI) 
Medvode in Akcijske skupine za preventivo 
dovoljenih in nedovoljenih drog AS.

Tokratna predavatelji­
ca dr. Zdenka Zalokar 
Divjak, psihologinja in 
specialistka za logotera- 
pijo, je idejo obvezne 
šole za starše pozdravi­
la, saj podobno, vendar 
prostovoljno, vodi tudi 
sama. "Mislim, da mora 
biti vsak starš toliko sa- dr. Zdenka 
mokritičen, da se je pri- Zalokar Divjak 
pravljen ves čas učiti, 
priznati svoje napake in dati možnost otrokom 
in partnerju. Če si ne nastavljaš ogledala, po­
tem osebnostno pač ne rasteš. Mi bi seveda 
radi bili dobri starši, pa vse prevečkrat pride 
kaj vmes. Če pa je nekaj za nas obvezno, po­
tem to vzamemo bolj zares. Zanimiveje, da mi 
starši, ki so se prijavili v šolo za starše, večkrat 
pravijo, da so seveda pričakovali, da bodo veli­
ko novega slišali, niso pa pričakovali, da bodo 
sposobni tolikšnih sprememb pri sebi.”

Za vsako svojo trditev je nanizala primere iz 
dolgoletne prakse na področju psihologije

osebnosti, medosebnih odnosov in pomena 
komunikacij. Več kot 18 let vodi tudi tabore 
za ustvarjalno življenje mladih. "Vrednote 
niso v krizi, le v tem hitrem tempu življenja 
jih ne utegnemo več negovati in razmišljati 
o njih. In kdaj bodo naši otroci najlažje 
dosegli svoje? Takrat, ko se nam strašno 
mudi,” so bile misli, s katerimi je začela pre­
davanje na temo mladi in vzgoja za vrednote. 
Napisala je več kot 50 strokovnih člankov, pet 
samostojnih knjig in več priročnikov, v enem 
izmed njih je odgovorila na vprašanja, ki jih ji 
starši ali mladostniki največkrat zastavijo. 
"Sama sem si največkrat zastavila vprašanje, 
ki nosi naslov "Zakaj moramo hiteti?”, ker 
opažam, da ljudje velikokrat niti ne vedo, za­
kaj ta hitrica in si ne zastavijo vprašanja, 
kakšna vsebina se skriva za to hitrostjo. Ketij 
delam tudi s težko bolnimi ljudmi, vidim, d” 
so bili sposobni v trenutku spremeniti svoj 
življenjski stil in vrednote, ko so izvedeli za 
bolezen.”

Z organizacijo tovrstnih predavanj želimo 
oblikovati zdravo jedro ljudi, ki bi sodelovali 
na tematskih večerih in bi temeljno misel, v 
smislu preventive vseh pojavov povezanih z 
mladimi, širili navzven,” pravi Vida Šušteršič 
Bregar, otroška zdravnica in direktorica ZD 
Medvode. S. K.

Marjeta Jamnik, mentorica: "Zelo smo bili ponosni, da smo že 
četrtič iz OŠ Medvode in drugič iz OŠ Preska - kar je velika redkost 
in čast - aktivno sodelovali na državnem otroškem parlamentu. Oba 
razpravljavca, Luka in Vika, sta bila res imenitna sogovornika drugim 
95 mladim parlamentarcem iz vse Slovenije. Potrudilo se je celo nekaj 
ministrov in državnih sekretarjev, da so jim prisluhnili in jim tudi 
zaploskali. Upravičeno! Kako direktni, preprosti, odkriti in zavzeti so 
bili! Večkrat sem si želela, da bi misli teh otrok slišali tudi tisti odrasli 
- starši, učitelji, ki jim vse premalokrat prisluhnejo. Ali ne pomeni 
želja parlamentarcev prav iz Medvod, da bi bilo potrebno ustanoviti 
šole za starše, nekaj kar nam da misliti, da je vendar preskromna 
povezava v družini, kjer zmanjkuje časa za vse, najbolj pa za svoje 
otroke.

Luka Velej, predstavnik OŠ Preska: "Šola za starše se nam je zdela 
zanimiva ideja predvsem zato, ker veliko staršev ne zna vzgajati svo­
jih otrok. Sami sicer menijo, da so naj, naj ... potem pa se jim zalomi.
V šoli naj bi se naučili tudi, kako odgovarjali na vprašanja - tista, ki 
se zdijo mladostniku aktualna. Vodili bi jih usposobljeni strokovnjaki.
Predlagali smo sicer, da bi bile šole za starše obvezne, vendar smo že 
dobili odgovor predstavnikov vlade, da bi bilo težko staršem naprtiti še eno obveznost več.” 

Vika Krajnc, predstavnica OŠ Medvode: "V današnjem času pre­
vladujejo računalniki, televizija, družba ... in zato je vedno manj 
pogovora med družinskimi člani. Velikokrat je pogovor težak tudi 
zaradi neenakopravnega odnosa med sogovorniki. Spoštovanja se 
naučimo od staršev, ki so naš vzor ... Dobri starši se zavedajo svojih 
napak in ne poskušajo kupiti otrokove ljubezni, ampak poskušajo 
ljubezen in zaupanje ponovno pridobiti. Materialna ljubezen ni obstoj­
na. Res je danes za preživetje potrebna dobra izobrazba in služba in 
res delavnik poteka od zgodnjega jutra do poznih popoldanskih ur, 
vendar bi si vsake toliko časa lahko vsak od nas vzel čas za svoje naj­

dražje in z njimi preživel nekaj tako dragocenega časa ... V šolah naj nas ne bi učili le bi­
ologije, matematike, slovenščine ... ampak tudi medsebojne komunikacije. Temu bi bile sicer 
lahko namenjene razredne ure, vendar se nekateri učitelji in učenci ne razumejo najbolje, jih 
moti starostna razlika, ali pa so zadržani in polni predsodkov.”
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Turistična zveza Medvode

Kraji in ljudje

Idej veliko, le realizacija manjka
Prostovoljci v turističnih društvih, zvezi in odboru imajo ideje, ostajajo pa brez strokovne

pomoči znotraj občinske uprave.
Sredi meseca aprila so se na 3. rednem ob­
čnem zboru sestali predstavniki vseh delu­
jočih turističnih društev v občini, povezanih 
v Turistično zvezo Medvode. Ni naključje, 
da so sc zbrali prav na Belem na kmetiji 
pri Lenartu, saj so vhodna vrata hiše posta­
la sinonim za medvoški turizem, skupaj z 
geslom "Zelena vrata glavnega mesta”.

Turistični biro je po novem odprt vsak
delavnik od 16. do 19. ure in ob sobotah od
8 do 12. ure.

Predsednik Turistične zveze Medvode Karel 
.Vernik je minulo leto ocenil kot uspešno, saj se 
|e bistveno izboljšalo medsebojno sodelovanje 
med turističnimi društvi, turistično zvezo in od­
borom za turizem in gostinstvo pri občinskem 
svetu. Poleg manjših novih akcij, kolje ocvetli- 
čenje zelenice pred občino, predstavitve občine 
v turističnih publikacijah, sodelovanje na semi­
narjih in spodbujanje mladine in krajanov za 
delo v turizmu, so potekale že dobro vpeljane 
akcije, med njimi spomladanska čistilna akcija 
in akcija Moja dežela lepa in gostoljubna. Pred­
vsem slednja je rezultat dobrega medsebojnega 
sodelovanja, kar se je, kljub prvotnemu dvomu, 
dalo začutiti tudi na Sejmu Počitnice. Zbrani na 
občnem zboru so menili, da se občina Medvo­

de premalo zaveda pomena turizma, saj ta po­
staja pomembna dejavnost tudi pri zagotavlja­
nju socialne varnosti krajanov. Da imajo idej 
dovolj, so še dejali, vendar potrebujejo uspo­
sobljeno osebo znotraj občinske uprave, ki bi

poskrbela, da bi se ideje, bodisi o pešpoteh ali 
aktiviranju toplih vrelcev, preoblikovale v 
projekte, s katerimi bi lahko občina kandidira­
la za sredstva, bodisi državna ali mednarodna.

S. K.

Iz leta v leto manj smeti, z izjemami
Več kot 200 udeležencev čistilnih akcij, sanacija divjih odlagališč in zadnji odvozi 

odsluženih in zavrženih jeklenih konjičkov.
Ji "Čistilne akcije so Zbiljcem že v krvi,” je dejal predsednik TD Zbil­

je Iztok Pipan, "saj jih nepretrgoma organiziramo že najmanj 35 let." 
Letošnje, ki je kljub slabemu vremenu in pretečemu dežju potekala v 
soboto, 17. aprila, seje udeležilo 40 Zbiljcev. Poleg njih je ta dan obči­
no čistilo še več kot 120 občanov. Apel nanje so namreč naslovila tudi 
ostala turistična društva in posamezne krajevne skupnosti. Smledniška 
in medvoška že tokrat, seniška teden dni kasneje, Polhograjce pa so 
bremen rešili medvoški planinci pred tednom dni. Večina udeležencev 
čistilnih akcij je menila, da je odpadkov in smeti iz leta v leto manj.

Takšnemu mnenju se tokrat niso pridružili Zbiljci, saj so pobrali 
bistveno več nesnage kot leto poprej, predvsem ob glavnih prometni­
cah proti Jeprci in Podreči. Ugotavljali so, da se vozniki ustavijo in 
vreče z odpadki odvržejo kar ob cesti. Podobno je razmišljal tudi

predsednik TD Smlednik Dorjan Konjar, saj je imela skupina krajanov, 
ki je pobirala odpadke ob glavni prometnici proti Pirničam precej dela. 
Upa, da se bodo s občinskim Odlokom o ravnanju s komunalnimi 
odpadki, ki je v fazi sprejemanja, razmere izboljšale, saj bodo vsa 
gospodinjstva dolžna namestiti hišne zabojnike in plačevati odvoz 
odpadkov. Pod vodstvom predsednika KS Smlednik Zdravka Debelja­
ka so udeleženci akcije odpeljali tudi najbolj sporne kosovne odpadke 
in večjo nesnago z enega izmed dveh divjih odlagališč v neposredni 
bližini. Občinski inšpektor Matija Šalehar je ob tej priložnosti povedal, 
da je to šele prvi korak k dokončni sanaciji obeh. V sodelovanju s 
Skladom kmetijskih zemljišč in Zavodom za gozdove bo občina Med­
vode poskrbela za zasutje obeh spornih grap z zemljo. Meni, da bo le 
rodovitno in obdelano polje preprečilo nadaljnjo odlaganje odpadkov.

Na območju KS Smlednik je bilo to soboto že sicer najbolj živahno, 
saj se je apelu treh turističnih društev odzvalo kar 80 krajanov. Jože 
Rozman, predsednik TD Dragočajna Moše, se je pridružil mnenju tis­
tih, ki so menili, da je odpadkov iz leta v leto manj. Menil je še, da je 
to delno tudi zasluga organiziranega odvoza kosovnih odpadkov 
dvakrat na leto. Podobno je razmišljal tudi predsednik TD Hraše An­
drej Koželj in izrazil še posebno zadovoljstvo, da seje akcije udeležilo 
kar 30 Hrašanov. Daje štiriletna tradicija ponovnih organizacij očišče­
valnih akcij pokazala dobre rezultate, sta menila tudi predsednik KS 
Medvode center Branko Fišer in predsednik KS Senica Roman 
Tehovnik. Slednji meni, da k boljšemu stanju v kraju pripomore tudi 
modri zabojnik za kosovne odpadke, ki so ga sicer ogradili, enkrat 
mesečno pa je na voljo krajanom. S. K.
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Društva
Občinsko čebelarsko društvo Medvode

Tretjina čebel obvarovanih pred varozo
Od začetka aprila dalje ima Občinsko 
čebelarsko društvo Medvode, ki šteje 45 
članov, novo (staro) vodstvo. Za tajnika 
društva je bil izvoljen dosedanji član upra­
vnega odbora Janez Šmelcar, za predsed­
nika pa dosedanji tajnik Dare Krajšek. 
Poleg običajnih in volilnih so tokratni 
občni zbor zaznamovala tudi slovesna 
opravila. Podelili so namreč štiri naslove 
častnih članov in blagoslovili nov prapor, 
ki so ga slavnostno razvili že lani ob ob­
činskem prazniku.

Člani Občinskega čebelarskega društva 
Medvode, ki povezuje čebelarske družine 
Smlednik, Preska in Sora, v povprečju skrbi­
jo za tisoč čebeljih družin. Šest od tega jih je 
v oskrbi novega predsednika Dareta Krajška, 
ki je čebelar že skoraj tri desetletja. Pravi si­
cer, da mu pomanjkanje časa ne dopušča niti 
oskrbe večjega števila čebeljih družin, zato se

je že predhodno želel 
izogniti vsakršni funk- 

Ve ciji v društvu. "Vendar 
1 se izkazanemu zaupa- 
1 nju nisem mogel izne- 

-v j* veriti,” je še dodal.
■ Medveški čebelarji so

zadovoljni, da so lahko 
minulo leto s sredstvi 
v višini pol milijona 
tolarjev, ki jih je odobril 
občinski odbor za kme­
tijstvo in gozdarstvo, 

nakupili naprave in zdravila v boju z zaje- 
dalcem varoza in tako poskrbeli za boljše 
zdravstveno stanje tretjine čebeljih družin. V 
prihodnjih dveh letih naj bi z zdravljenjem 
zaključili.

V preteklem letu so, na kar so še posebej 
ponosni, uspeli realizirati tudi nakup treh

Dare Krajšek, pred­
sednik Občinskega 
čebelarskega društva 
Medvode.

čebelarskih uniform za praporščake in prapo­
ra, ki so ga slavnostno razvili že lani, tokrat 
pa blagoslovili.

Poleg župana Občine Medvode Stanislava 
Žagarja so za častne člane društva imenovali 
še Jožeta Gabra, Franca Kosmača in Antona 
Hočevarja. Po statutu lahko za častne člane 
imenujejo čebelarje, ki dopolnijo starost 80 
let ali pa imajo posebne zasluge za delovanje 
društva. Doslej so to čast naklonili Stanku 
Novaku, ki jim nudi brezplačno uporabo 
prostorov za delovanje društva in Alojzu Bu- 
kovšku starejšemu. Zaradi zaslug, ki jih ima 
slednji pri vzgoji kranjske sivke, so ga predla­
gali tudi za častnega občana Medvod. S bro­
nasto značko oziroma redom Antona Janše 
III. stopnje so odlikovali Franca Oblaka in 
Milana Stenovca, s srebrno značko oziromask 
redom Antona Janše II. stopnje pa JožetS®^ 
Škofa in Staneta Grajzerja. S. K.

Ribiška družina Medvode

Rekordni sulec meril krepko čez meter
Od skupaj 245 članov Ribiške družine Medvode se jih je občnega 
zbora v soboto, 27. marca, udeležilo 148 oziroma dobrih 60 
odstotkov vseh - zadosti, da so lahko več kot zakonito sprejemali 
odločitve. Poleg vseh formalnosti so imenovali tudi štiri častne 
člane družine, med iyimi tudi župana Stanislava Žagarja, ki bo 
prevzel pokroviteystvo nad slovesnostjo ob 50. obletnici delovanja 
ribiške družine. Ta bo 5. junija.

4. junija pred petdesetimi leti je skupina 28 ribičev ustanovila RD 
Medvode, ki danes upravlja z gojitvenimi potoki Ločnica, Prešnica, 
Mavelščica, Malenščnica in Grabnarica, z reko Soro od jezu v 
Goričanah do sotočja, z reko Savo od HE Medvode do Tacenskega 
mostu in z ribnikom Šmartno. Za častne člane so na tokratnem 
občnem zboru imenovali še Mihajla Rakočeviča, Franca Urbančiča 
in Janeza Severja, ki je član ribiške družine že 40 let, v teh času pa 
je opravljal različne funkcije. "Sulcev, tam okrog pet kilogramov 
težkih, sem potegnil na suho kar precej v teh letih. Za največji ulov 
pa štejem ščuko, 92 centimetrov dolgo in sedem kilogramov težko, 
saj sva jo morala iz vode potegniti kar dva,” je povedal ob tej pri­
ložnosti.

Sicer je za rekorden ulov v lanskem letu veljal sulec, ki ga je iz 
naših voda potegnil Marjan Prijatelj. Meril je 122 cetimetrov, kar je.

po besedah predsednika družine Jožeta Simer- 
la, rekorden ulov: "Sulec je namreč riba, za 
katero ribič potrebuje posebno dovolilnico. Te 
pa so bile lansko leto le štiri." RD Medvode je 
lani postala tudi državni prvak v muharjenju.

V preteklem letu so zabeležili tri pogine rib; 
dva na reki Savi, v Tacnu in v Mednu, ko je 
poginilo 364 podusti, in pogin več kol dvestotih 
mladic potočne postrvi v gojitvenem potoku 

Janez Sever, častni Prešnica. Na tokratnem občnem zboruje bila že
član RD Medvod sicer večkrat izrečena nasprotujoča si trditev, da

so naše vode bolj čiste kot nekdaj, da se vanje 
vlaga več rib, da pa je le teh vedno manj. "To je fenomen, ki ga 
opažamo vse ribiške družine. Ne vemo, ali je to dejansko posledica 
velikega števila kormoranov, saj vemo, da ta ščuko ali lipana zelo 
hitro ujame,” je ugibal Simerl. Po ocenah je na celotnem območju 
360 kormoranov in 100 sivih čapelj.

Člani RD Medvode so v lanskem letu izvedli očiščevalno akcijo, 14 
delavnih akcij in opravili za približno 1500 delavnih oziroma 
pripravljalnih ur. Mednje niso štete tudi ure tistih, ki stalno delajo pri 
ribniku, izlavljajo gojitvene potoke in vlagajo ribe. S. K.

STREHA BRAMAC 
ZDAJ ŽE OD 
1.190 SIT/m2.

Cena ne vključuje DDV. BRAMAC STREŠNI SISTEMI d o o.. Dobruška vas 45,8275 Škocjan

Bramac strešniki privlačijo z lepoto in odličnim 

razmerjem med ceno in kakovostjo.

Preverite Bramac ugodnosti pri vašem 

najbližjem trgovcu in krovcu!

Brezplačna telefonska številka: 080 20 30, 

www.bramac.si

•BRAMAC-
RECI STREHI PREPROSTO BRAMAC.
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Oglasi

DIGITAL NOVE NIŽJE EVROPSKE CENE
- IZDELAVA FOTOGRAFIJ IZ FILMOV 

V ENI URI SAMO 60 SIT

O
I—

O
u_

DIGITALNI FOTOAPARAT
OLVMPUS C-150 SAMO 33.000 SIT

MARKDESIGN, d.o.o.
Seškova 12,1215 Medvode 

Tel.: 01 361 42 19, Faks: 01 361 34 74 
www.foto-dd.com

OLVMPUS

Cesta na S vetje 44 
1215 Medvode

Tel./fax: 01/36 17 893 
01/36 17 894

KAVARNA IN KLUB 4 MAČKE 
Medveška c. 1, MEDVODE 
tel.: 01/3617-963

Kavarna je odprta vsak dan 
od 8.-01. ure

Vabimo vas, da posedite na prijetnem vrtu ob reki 
Sori in se posladkate z našimi sladicami.

Križaj Robert s p , Sora 39/a, Medvode

VRTNARSIVO
REBOLJ

Torovo 2, 1217 Vodice 
Tel.: 01/832 43 03

Velika izbira 
okenskih, balkonskih 

rastlin in enoletnic

GOSTILNA IN PIC£R0A

Mavčiče 69. 4211 MAVČIČE 
Odprto vsak dan od 12. do 22. ure. 

razen ob četrtkih zaprto

• Pice iz krušne peči * 
• Kosila 1

• Jedi po naročilu §

Dostava hrane na dom 
04 250 II 69. 041 581 327

ZA NAKUP SE 
PRIPOROČAMO!

VRTNARIJA
BILMN, ».P.
Nudimo vam:
- urejanje vrtov
- balkonsko cvetje
- sadike za grobove, vrtove In parke
- trajnice, grmovnice In popenlalke
- strokovno svetovanje
- sadike zelenjave

Spodnje Pirniče 42, Medvode, Lel.: 01/362-13-60
GSM: 041/694-890, GSM: 041/506-384; e-mail: vrlnnrija.bilban@siol.neL

DIAGNOSTIKA VSEH TIPOV 
OSEBNIH VOZIL!!!

Avtoalarmi, centralno, daljinsko 
zaklepanje, električni pomik stekel, 
avtoakustika, klimatske naprave,

BOSCH servis
PRODAJA - MONTAŽA - SERVIS!

AVTO JAMNIK, d.o.o.
AVTOELEKTRIKA 

IN AVTOMEHANIKA
Sp. Senica 19c tel.: 01/3611279
1215 Medvode GSM: 041/568-353

e-mail: grega.jamnlk@email.si
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Kraji in ljudje
Obisk v Zbiljskem gaju

Sprehod med cvetlicami
Pred dnevi smo se odpravili v Dom starejših občanov v Medvodah (bolj znan kot: Zbiljski gaj) in se 

sprehodili po zelenicah med spomladanskimi cvetlicami. Hitro smo ugotovili, da tod ne skrbijo samo za 
dobro počutje v hiši, temveč tudi za dobro počutje stanovalcev, ko se sprehajajo po bližnji okolici.

Za naju je hortikultura izziv
Med pogovori smo ugotovili, da za lepšo po­

dobo skrbijo poleg uprave doma tudi nekateri 
stanovalci sami. Med njimi sta prav gotovo na 
prvem mestu zakonca Veljka in Vinko Knez, 
ki sta se sem preselila pred dvema letoma. 
Kljub 84. letom sta zelo čila in zagnana za to 
delo.

Celoten prostor okoli objekta meri okoli 35 
arov. Poleg zelenic je tod nasajenih na stotine 
in stotine cvetlic in sadik, ki bodo v nekaj letih 
že nudile tudi prijeten hlad stanovalcem, ki 
bodo preživeli marsikatero urico v prijetnem 
klepetu v naravi.

Največjo vsakdanjo drobno pozornost temu 
posvečata prav Veljka in Vinko, ki sta nam 
med pogovorom zaupala marsikaj zanimivega.

S kakšnim delom ste se v življenju srečeva­
li in od kod ste?

”Jaz prihajam s Štajerskega, žena pa je s Pri­
morskega. Ona je bila profesorica biologije in 
kemije in je poučevala v bolnišnični šoli v

Ljubljani, jaz pa sem bil finančni inšpektor. 
Tako sva se na kraju srečala in pot naju je za­
nesla v Zbiljski gaj, nad katerim sva bila takoj 
navdušena in še sedaj v njem uživava. Živiva v 
stanovanju in imava tudi svoj zimski vrtiček 
pred njim.”

Zakaj sta se odločila, da prav ureditvi 
oklice posvetita toliko svojega prostega 
časa?

”Že od malega sva imela veselje do hortikul­
ture. Jaz sem imel že doma pri hiši dokaj velik 
vrt, za katerega sem skrbel, žena pa ima vese­
lje in znanje že zaradi svojega poklica. Takoj 
po prihodu v dom sva začela z raznimi skrom­
nimi deli in predlogi, najprej tu v svojem sta­
novanju in kasneje se je to širilo na zimski vrt 
v notranjosti in kasneje na zunanje prostore. 
Pri svojem delu uživava, čeprav bi včasih pri 
tem delu pričakovala večjo pomoč oziroma 
podporo. Vendar naj večja nagrada nama je po­
hvala ostalih stanovalcev Doma ali njihovih 
obiskovalcev.”

Ali imata pri svojem delu tudi kakšne te­
žave?

"Seveda so. Predvsem je tu problem pridobi­
vanje dobre zemlje, kajti to je pogoj za lep 
park. Te vedno primanjkuje. Tb nam pomaga

Elvira Praznik,,
OPREMA IN OKVIRJANJE SLIK

Cesta ob Sori 13 
Tel.: 041 973 753, 

01 36 12 654

TRGOVINA TDAMA
(nasproti BC Medvode)

JENKO M ADIJA, s.p.
Kržišnikova ulica 10. Medvode

SE DDIPODOČAM!

AVTO MEDVODE, i, „
• Gotovinski odkup vozil
• l*r«*pi.si vozil
• Kredit na položni«*«*
• l,«*a*inyr

Gorenjska c. 12, Medvode 
tel./fax: 01/36 11 001 
gam: 041 330 578 www.avtomedvodc.eom

1 'IIM ^ il <i.n , IlufiM-rjcn im.. _"l Škulja Inku
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Kraji in ljudje
ne samo uprava doma, temveč tudi drugi. Tudi sama sva pripeljala iz 
bližnjega gozda veliko samokolnic humusa, žal pa je za naju to vse­
kakor pretežko. Od časa do časa nama priskoči na pomoč kakšen po­
samezen stanovalec, kolje Dino Štros in podobni. V letošnji pomla­
di pričakujeva, da bodo v park pripeljali še kakšen tovornjak dobre 
zemlje za nadaljevanje ureditve prostora.

Vesela sva, da imava to vrtno hišico, v kateri vzgajava nekatere ras­
tline - cvetlice in imava shranjene vse pripomočke za vsakdanje delo.”

Tildi vsakodnevno vzdrževanje zahteva svoj trud. Čemu name­
njate največ časa?

"Sedaj, v spomladanskem času, imava največ dela z urejanjem gre­
dic, odstranjevanjem plevela in podobnim. V poletnem času pa pora­
biva največ časa za zalivanje gredic in zelenic, kajti površina je veli­
ka. Vsaka pomoč je dobrodošla in samo vsi skupaj bomo pripomogli 
k temu, da bo podoba Doma z okolico v Zbiljskem gaju to, kar že 
samo ime pove - gaj.”

Dobro sodelovanje - dobri rezultati
TUdi v pogovoru s predstavniki uprave Doma smo izvedeli zanimive 

predloge in načrte za ureditev in boljše počutje njihovih stanovalcev. 
Pripravljajo krožek, kjer bi poskušali pritegniti čimveč različnih ljudi 
(stanovalce, obiskovalce in druge), ki bi bili pripravljeni pomagati in 
skrbeti za čim lepšo ureditev zunanjosti kot tudi balkonov ali teras in 
podobno. Verjetno kdo poseduje dobro humusno zemljo in bi bil pri­
pravljen jo odstopiti ali pripeljati, da bi lahko z njo še izboljšali rast v 
parku.

Ugotovili smo, da sta tudi naša današnja sogovornika za svoje 
imžrtvovalno delo dobila že kar nekaj pohval in priznanj iz svojc- 

'ga okolja, v katerem je Dom starejših občanov umeščen.
Marsikateri občan naše občine že sedaj zaide tja in si to z vese­

ljem ogleda in istočasno obišče svojega sorodnika, prijatelja ali 
znanca, ki biva v tem prijetnem kraju, kot pove že samo ime na­
seda. Takih obiskov si želijo tudi stanovalci in njihovi upravljavci.

Če bo omenjenega sodelovanja več, se bodo bolje počutili tako 
stanovalci kot tudi krajani Medvod.

Srečno! J.J.

tvmedvede Kabelska televizija Medvode 
Cesta komandanta Staneta 12 
1215 Medvode 
http://www.tv-m.sl/ 
e - m a 11 : lnfo@tv-m.sl
telefon: 36 19 580
trženje: 04 1 630 303

T & I <?j> vizij a z 
cdjcgItedIncr> vizijo

promocijske 
cene izdelave 
reklamnih spotov, 
videopredstavitev 
ter multimedijskih 
predstavitev

Od aprila dalje vam oddaje naše 
televizije pripravljamo s pomočjo 
najsodobnejše digitalne tehnologije.

Z uporabo optičnih vlaken vam zagotavljamo 
kakovostne rtv signale In priklop na kabelski internet

Ravnanje s komunalnimi odpadki

Zbiranje nevarnih odpadkov 
iz gospodinjstev

Nevarni in škodljivi odpadki iz gospodinjstev 
ne sodijo v zabojnik za odpadke ali v odtoke 

umivalnikov in straniščnih školjk.
Komunalne odpadke, ki vsebujejo nevarne lastnosti in nastajajo v go­

spodinjstvih, je potrebno prav zaradi nevarnih lastnosti kot potencialne 
grožnje okolju obravnavati na posebne načine.

Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki, katerega osnutek je Občin­
ski svet Občine Medvode že sprejel, v okviru sistema ravnanja s komu­
nalnimi odpadki določa tudi prevzem nevarnih odpadkov iz gospodinj­
stev.

Nevarni odpadki, ki se pojavljajo v gospodinjstvu, so: stari akumu­
latorji, baterije, barve, laki, topila, kemikalije, mineralna in rastlinska 
olja in masti, pesticidi, pralna in kozmetična sredstva, zdravila, neonska 
in halogenska svetila, odpadki, ki vsebujejo živo srebro.

Sistem ravnanja s komunalnimi odpadki, ki je opredeljen v Odloku o 
ravnanju s komunalnimi odpadki, določa, da je prevzem nevarnih od­
padkov storitev javne službe. Izvajalec javne službe to storitev zagotav­
lja v zbirnem centru in dvakrat letno v premični zbiralnici nevarnih frak­
cij. Storitev prevzema nevarnih odpadkov iz gospodinjstev, tako kot pre­
vzem kosovnih odpadkov, ni posebej plačljiva.

Občani lahko, do uvedbe zbirnega centra na območju naše občine, ne­
varne odpadke preko celega leta oddajo v zbirnem centru na Barju.

Premična zbiralnica po prej napovedanem urniku dvakrat letno zbira 
nevarne odpadke na več mestih po občini. Nevarne odpadke v premični 
zbiralnici sprejme in pravilno razvrsti strokovnjak.

Prva letošnja akcija zbiranja nevarnih odpadkov iz gospodinjstev v pre­
mični zbiralnici, ki jo izvaja Snaga, d.o.o., bo v Občini Medvode pote­
kala na naslednjih lokacijah:

1. Loka center Medvode
31.5.2004 od 9.00 do 17.00
1.6.2004 od 8.00 do 15.30

2. Gasilski dom v Preski
2.6.2004 od 9.00 do 17.00
3.6.2004 od 8.00 do 15.30

Katja Podgoršek, Občina Medvode

Pomladni koncert godbenikov
Člani Pihalnega orkestra Medvode so tudi letos pripravili pomladni kon­

cert. Občinstvu so se predstavili v kulturnem domu v Medvodah 16. aprila.
A. Ž.

SONY
GRUnOlG

SHARP

©PHILIPS ! 
NOKIA l 
aiu/a 1

AMF
RTV SERVIS
antenski sistemi

Donova 4, Medvode 
0 1/36 I I 893

SERVIS VSEH VRST TV, AUDIO. VIDEO 
IN SATELITSKIH IZDELKOV

MONTAŽA IN PRODAJA SATELISKIH 
IN KLASIČNIH ANTENSKIH SISTEMOV

SERVIS TV APARATOV TUDI NA DOMU

humax (pace Quadro
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Kultura

Folkloro plešejo ze tri desetletja
Pripravili veliko praznovanje. Zaplesalo kar šest generacij.

KUD Oton Župančič Sora

'Ta velk otroc” so zaplesali v novih nošah iz Finžgarjevih časov.

Kulturno umetniško društvo Oton Župančič 
je 24. aprila zvečer, v Domu krajanov v Sori, 
pripravilo veliko praznovanje. Preteklo je na­
mreč že 30 let, odkar se društvo ukvarja s fol­
klornimi plesi, s tem pa ohranja slovensko tra­
dicijo in ljudsko izročilo. Zaplesali so folklori­
sti šestih generacij, torej tudi tisti, ki že nekaj 
let ne plešejo več aktivno. Našteti od najstarej­
ših do najmlajših so zaplesali: Veterani (men­
tor Zvone Gantar), Ta poženeni in Ta Prcajtani 
(mentorja Polona Kešar in Primož Veber), Ta 
mlad (Tomaž Gantar), Ta velk’ in ta mal’ 
otroc’ (Alenka Perme). Slednje tri skupine še 
vedno aktivno plešejo.

30-letni jubilej je društvo praznovalo že lani. 
Folklorna dejavnost se je namreč v Sori začela 
v letu 1973, ko je KUD Oton Župančič kot 
društvo obstajalo že 25 let. Folklorne plese je 
otrokom približala Marija Veber. ”Lepi spomi­
ni so to. Predvsem sem vesela, da seje vse sku-

Marija Veber je pred 30 leti v Soro pripeljala folkloro.

paj tako na široko odprlo 
in da ljudje to delo spo­
štujejo,” pripoveduje 
Marija. Začela je z otro­
ško folklorno skupino.
"Najprej sem zbrala šest 
parov, dva kar iz svoje 
družine, nekaj pa izmed 
pevcev. Tako so bili vsi 
tudi dobri pevci.”

Obiskovalci, ki jih je 
bilo tokrat toliko, da je 
dvorana pokala po šivih, 
so si tokrat ogledali dva različna spleta gorenj­
skih plesov, vzhodno-štajerske pustne plese, 
belokranjska kola in otroška spleta ‘Igrajmo se 
ohcet’ in ‘Oferajmo mamici za god’.

Javni sklad Republike Slovenije za kulturne 
dejavnosti je ob tej priložnosti podelil brona­

ste, srebrne in eno zlato Maroltovo značko za 
dolgoletno delo na področju ohranjanja ljud­
skega izročila. Posebne zahvale pa je podelilo 
tudi samo društvo. Obe priznanji je prejela 
Alenka Perme, ki se s folkloro ukvarja že od 
rane mladosti. Najprej je plesala pri otroški, 
kasneje pri mladinski folklorni skupini, danes 
pa je mentorica obema otroškima folklornima 
skupinama. "Na začetku je bila to ena sama 
majhna skupina, potem pa je v letih 1999/2000 
zanimanje močno naraslo, predvsem med naj­
mlajšimi in sem bila pač na neki način prisilje­
na otroke razdeliti v dve starostni skupini,” pri­
poveduje Alenka.

V društvu so obljubili, da bodo folklorno de­
javnost ohranjali še naprej in s tem po svojih-«, 
močeh doprinesli k ohranjanju slovenskegd®? 
ljudskega izročila.

Olga Šušteršič

Alenka Perme skrbi, 
da v folklornih plesih 
uživajo tudi otroci.

"Usekan” na kamen
V mcdvoški knjižnici sc je s kiparskimi in kamnoseškimi deli, že tretjič zapored v dobrih 
dveh letih, predstavil Edo Ščuk - Hercegovec po rodu, ki sc je skupaj z družino ustalil v 
Preski. Razstava, ki je bila na ogled do pred kratkim, je nosila naslov Podobe kamna.

"Razstava nima neke rdeče niti, saj so si razstavljena dela različna tako
------!— po uporabljenih materialih, tehniki obdelave kot tudi po motivih," je na

odprtju dejal njegov stanovski kolega Jifi Kočica in dodal, daje obrtni- 
ško spretnost odlično nagradil z restavratorskim in avtorskim delom.

'l Edo Ščuk je bil rojen leta 1963 v Jablanici, v majhnem mestu v dolini 
^1 4 reke Neretve, kjer je kamen vsakdanji spremljevalec ljudi in dogodkov.

Izhaja iz družine kamnosekov, zato je bil njegov prvi stik z okoljem de­
jansko stik s kamnom. Na odprtju razstave je med drugim dejal, da se po­
čuti privilegiranega, saj v življenju počne prav tisto, kar ga veseli. ”Ne 

Edo Ščuk, vem, kakšen drugačen izraz bi lahko uporabil kot ta, da sem "usekan” na
kamnosek in kipar kamen." Tokratna razstava v medvoški knjižnici je že tretja, ki jo je pri­

pravil v tej ustanovi, vendar prva samostojna. Skupaj z Jifijem Kočico sta 
na Občino Medvode naslovila dopis, v katerem pišeta o simbolnem pomenu, ki ga ima kamen 
in ki ga bi moralo imeti sotočje, trenutno precej zapuščeno območje med reko Soro in Savo za 
medvoško knjižnico. V dopisu predlagata, da bi sotočje postalo prostor za delovni simpozij ki­
parjev. Pobudo sta dala in upata na pozitiven odgovor. S. Knok Ena izmed oblik kamna.
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Prihodnje leto sto let
Gasilska zveza Medvo­

de združuje gasilce v 
prostovoljnih gasilskih 
društvih Smlednik, Zbi­
lje, Sora, Zgornje Pirniče 
in Spodnje Pirniče - Vi- 
krče - Zavrh. Okrog 250 
operativnih oziroma šest­
sto članov v šestih dru­
štvih je lani posebno skrb 
namenjalo požarni varno­

sti, izobraževanju in usposabljanju, udeleževali 
pa so se tudi tekmovanj. Tri desetine (pionirke 
iz PGD Zbilje in Sora in mladinke iz PGD Zbi­
lje) so se lani uvrstile na letošnje državno tek­
movanje v Celju. Kar 34 gasilcev je pridobilo 
naziv nosilec dihalnega aparata, 31 uporabnik 
UKV postaj in 18 gasilec strojnik. Sicer pa so 
gasilci imeli 56 nujnih posredovanj, v katerih je 
sodelovalo 733 gasilcev, opravili pa so 1650 ur. 
Gasilci iz PGD Sora pa so kar 276-krat peljali 
.vodo v kraje po Polhograjcih. Na občnem zbo­

ru Gasilske zveze Medvode so ocenili, da so 
lanski program uresničili. Čeprav je denarja 
vedno premalo, so ocenili, da je oprema v dru­
štvih zadovoljiva. Posebno skrb pa so namenja­
li nabavi intervencijskih oblek.

”V zadnjih letih je bilo iz proračunskega de- 
natja nabavljenih okrog sto takšnih oblik, ki niso 
poceni. Društvi Preska in Spodnje Pirniče sta 
dobili dve novi gasilski vozili, zdaj pa že poteka 
akcija za nabavo novega vozila za PGD Sora, ki 
bo prihodnje leto praznovalo 100-letnico druš­
tva. Za novo vozilo, ki bo veljalo več kot 30 mi­
lijonov tolarjev, bodo v društvu sami zbrali 30 
odstotkov, razliko pa bodo dobili iz občinskega 
proračuna. Razen tega pa je za redno dejavnost 
v občinskem proračunu za letos in prihodnje leto 
namenjenih po 14,5 milijona tolaijev,” je pove­
dal predsednik zveze Franc Lavrinc. Na zboru 
so sklenili, da bodo še naprej posebno skrb na­
menjali izobraževanju, usposabljanju, udeleže­
vali se bodo tekmovanj in jih organizirali sku­
paj z GZ Vodice. Andrej Žalar

Franc Lavrinc

Starodobniki na ogled postavljeni
Na velikonočni ponedeljek, 12. aprila, so (C.M.O.C) pri cerkvi sv. Urha v Smledniku or- 

člani Kluba lastnikov in ljubiteljev klasičnih ganizirali razstavo starodobnih motociklov. 27 
motociklov iz Šentvida pri Ljubljani sojih pripeljali na ogled, kar je dobra četrtina

vseh, kijih imajo v lasti člani kluba. Najstarej­
ši med njimi je nosil letnico 1931, mlajših od 
dobrih treh desetletij pa med njimi ni bilo. ”Na 
Štefanovo smo dali obljubo, da se našim spon­
zorjem in donatorjem in vsem, ki nas prijazno 
sprejmejo medse, oddolžimo na tak način,” je 
dejal Ivan Romšek, predstavnik domačinov v 
klubu. Že tokrat so za okusno obloženo mizo 
poskrbeli v TD Hraše. S. Knok

Revija pevskih zborov 2004
Medvode - Občinska revija pevskih zborov 

je tudi letos potekala v večnamenskem pros­
toru OŠ Medvode. V petek, 23. aprila, so se 
pred občinstvom in strokovnim ocenjeval­
cem predstavili skorajda vsi občinski pevski 
zbori; Lovski pevski zbor, MePZ sv. Urh iz 
Smlednika, MePZ KD Jakoba Aljaža Med­
vode, MPZ KUD Oton Župančič iz Sore in 
gostje - ŽPZ Rozke Usenik iz Šentvida. O. Š.

VAM NUDI BALKONSKE IN OKRASNE SADIKE 
ROŽ TER OBEŠANKE

gsm: 041/211-855
HKRATI VAM NUDIMO ŠIROK IZBOR SADIK 

ZELENJAVE IN DIŠAVNIC
tel.: 01/3621-878, gsm: 031/427-822

V______________________________________ __ _______________________________________ /

Pozdrav pomladi
Lovski pevski zbor Medvode je pred kon­

cem marca povabil na koncert z naslovom Po­
zdrav pomladi ob materinskem dnevu v Med­
vode vse zbore, pri katerih je bil v gosteh. Na 
koncertu so nastopili Moški lovski zbor De­
kani, Mešani pevski zbor Tratarski zvon Go­
renja vas, Mešani pevski zbor iz Škofje Loke, 
Mešani pevski zbor Dolenjske Toplice in Mo­
ški pevski zbor Simona Jenka in Miška 
Kranjca iz Niirnberga. Gostje iz Nurnberga 
so še posebej pozdravili člana Lovskega zbo­
ra Medvode Zdravka Vebra (na sliki). A. Ž.

Valili in sekali pirhe
Zbilje - Slovenski center za ustno zgodo­

vino je ob praznovanju letošnje velike noči 
spomnil na dva stara ljudska običaja, valje­
nje in sekanje pirhov. Običaje je pred zbilj­
sko cerkvijo, po sobotnem blagoslovu veli­
konočnih jedi, prikazal Janko Šetina. Do­
mačin, ki se živo spominja, kakšno veselje 
so tovrstni dogodki predstavljali vaškim 
otrokom. Pa ne le veselje. Če so pridno tre­
nirali in bili potem uspešni, je to pomenilo 
tudi manjši zaslužek. A vsak, ki se je igre 
želel udeležiti, je moral imeti na zalogi ne­
kaj drobiža. Zato so varčevali že kar ves me­
sec pred prazniki, se še spominja Janko Še­
tina. Predvsem sekanja pirhov so se poleg 
otrok udeležili tudi odrasli, zraven pa doda­
li še zahtevnejšo nalogo, sekanje pomaranč, 
še pripoveduje Šetina. Ljudje so se sicer 
ustavljali in - predvsem otroci - radovedno 
opazovali dogajanje. Nekateri so se tudi 
preizkusili, a jih je nekoliko kislo vreme 
kmalu pregnalo domov. O. Š.

Veselje za otroke.

jz e m0 0'

TURISTIČNA AGENCIJA
MEDVODE, Donova 2 (Titanik) 

tel.: 01 361 75 16, fax: 01 361 75 17
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Turizem
Najbolj obiskan hrib v osrednji Sloveniji

Obisk na Gori (2)
Kako je graščak prodal grad in vse svoje imetje ter zgradil cerkev na Gori - Zgodba o tem, zakaj zvoni 

poldne pol ure prej kot drugod - Povezava Gore s Prešernovimi obiski.

Pesem o graščaku
V pesmi je pripoved, da je v gradu na Gori 

živel bogat in prevzeten graščak. Čeprav je 
imel lepo mlado in dobro ženo, je rad zahajal 
v dolino in zapeljeval mlada vaška dekleta. 
Zgodilo seje, daje mlada vaščanka, ki ji je ob­
ljubljal zakon, zanosila z "grajskim".

Kljub slabemu vremenu je mlado dekle odšlo 
na Goro, da novico pove "grajskemu” gospo­
du. Na poti je v temi zgrešila pot in tako sreča­
la starega samotarja, ki ji je povedal resnico o 
ničvrednem graščaku, dekle je to tako prizade­
lo, daje kmalu zatem rodila in umrla. Pred tem 
pa je preklela grajske in mladega graščaka.

Ko je samotar pokopaval mrtvo dekle, je 
mimo prišel graščak in izvedel za nesrečno de­
kle. Samotarja je skušal podkupiti, da bi bil 
tiho. Ta mu je svetoval, naj proda grad in zgra­
di cerkev, v kateri bo maševal njen sin, ki ga bo 
on izšolal za duhovnika, sicer se bo uresničila 
kletev nesrečne matere.

Zgodilo se je prav to. Mlada graščakinja je 
bila neplodna in rod ni imel potomcev. Graš­
čak seje spomnil samotarjevega nasveta: odšel 
je in premoženje namenil gradnji cerkve, v ka­
teri je res maševal njegov nezakonski sin.

Tako o tem pesem, kaj je bilo v resnici, pa ni 
podatkov.

Pol ure pred dvanajsto
Ljudje vedo povedati, zakaj opravljajo opol­

dansko zvonjenje namesto opoldne - kot je obi­
čaj drugod - pol ure prej.

Med preprostimi ljudmi v okolici je znana 
pripoved, kako bo turška četa (tako je zatrdil 
njihov vodja) to soboto zavzela Goro do dva­
najste ure, drugače se bo vrnila v dolino. Ko so 
ljudje z vrha zagledali Turke na sedlu, so zače­
li zvoniti s prošnjo k Bogu, da jih reši. Misleč, 
daje ura dvanajst, so se Tbrki umaknili z Gore. 
Druga pripoved pa pravi, da so se umaknili, ko 
so pred sabo zagledali Marijo z ognjenim me­
čem in sicer na mestu, kjer stoji kapela sv. So­
bote, danes posvečene Mariji v neposredni bli­
žini sedla ob vozni poti iz Zavrha. Zgodovina 
pa trdi, da prave turške vojske na to območje 
nikoli ni bilo, napadale in plenile so manjše 
enote iz tedanje Bosne in Krajine.

Res pa je, da še danes mnogi starši napravijo 
lesen križec, preden pridejo do kapele, da ga 
njihov otrok, ki gre prvič na Goro, položi vanjo.

Obisk Gore se povečuje
Večji obisk Gore seje začel s povečavo cer­

kve in s prenehanjem težav z napadi roparjev 
in podobno. Na Gori je stala nova veličastna 
cerkev in tako so se začele poleg posameznih 
romarjev zgrinjati na vrh ob praznikih procesi­
je vernikov posameznih župnij iz bližnjih in 
daljnih krajev naše dežele. Večinoma so bile to 
zahvalne procesije. Nastala je potreba po stal­
nem duhovniku. Sprva so jih imenovali za-

kristjan, kasneje pa kurat ali vikar. Omenimo 
samo dva. Prvi je bil Jakob Prešeren - stric 
pesnika Franceta Prešerna. Na Gori je službo­
val od 1830 do svoje smrti leta 1837. Bil je da­
režljiv človek in je verjetno gmotno podpiral 
tudi Franceta med študijem na Dunaju, vsaj do 
takrat, ko je izvedel, da ne bo duhovnik, tem­
več pravnik. Vendar jeza je kmalu minila in 
France je po prihodu domov in življenju v 
Ljubljani kar pogosto zahajal k svojemu stricu. 
Dobrodušni stric, ki ga je dobro poznal, je ve­
del, kakšnega tolažnika potrebuje - tistega: "ki 
utopi vse skrbi, v potrtih prsih up budi!” in je 
poslal svojo gospodinjo z majoliko v klet.

Na Goro je velikokrat prihajal tudi na pova­
bilo svojega prijatelja Vodiškega župnika Jer­
neja Arka, v čigar upravljanje je pripadla šmar- 
nogorska cerkev. Njemu je posvetil tudi pesem 
"Šmarna gora”, satiro na janzeniste, ki so na­
sprotovali božjepotništvu na Gori.

Nekateri viri govorijo tudi o tem, da se je Vo­

diški župnik Arko, prav na Prešernovo pripo­
ročilo, odločil zaupati poslikavo v prezbiteriju 
in v kupoli slikarju Matevžu Langusu. Seveda

pa Prešeren ni na Goro zahajal sam. Z njim so 
hodili tudi Matija Čop, dr. Crobath, prof. Kers­
nik in drugi. Tod je Prešeren ustvaril svoja ve­
lika dela: Novo pisarijo, Sonetni venec, Krst 
pri Savici, razne balade in romance ter tisto pe­
sem: "Ko brez miru okrog divjam...” Ali je 
stric Jakob o tem kaj vedel? Verjetno nič, ker 
se za literarne stvari ni zanimal.

Drugi za nas zanimivi duhovnik pa je bil 
Vinko Zor, ki je bil doma iz Vaš. On je po dru­
gi svetovni vojni opravljal več let nedeljsko 
mašo na Gori, zasebno je bil zelo razgledan o 
naši kulturni zgodovini. Bil je eden izmed ti­
stih, ki je veliko pripomogel v povojnem času, 
da je Šmarna gora obdržala svoj sloves v vseh 
pomenih.

Vinko Zor je bil tudi velik ljubitelj planin. Ol^- 
pogostih obiskih v Vašah je trdil, da bo toliko­
krat na Triglavu, kolikor let bo živel, in to se 
mu je tudi uresničilo. Pokopan je v domačem 
grobu na preškem pokopališču in prav letos 
mineva 40 let od njegove smrti.

(Dalje prihodnjič)
J.J.

VIDEOCENTER MEDVODE
izposoja in presnemavanje videokaset
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Oglasi

ZOBOZDRAVSTVENA ORDINACIJA

Delovni čas:
Pon, Tor: 15-19; Sre, Čet. Pet: 8-12 
Možno tudi po dogovoru

Alenka Hiršman
dr.dent.med. 

Donova e. 13. 1215 Medvode 
telefon: 01/361 62 86

l*§

TRGOVINA Z MATERIALOM ZA ROČNO DELO
H

MOJSTER

Gorenjska c. 13, 1215 Medvode

OTROŠKE USTVARJALNE DELAVNICE
"POSTANI HOBI MOJSTER"
MOJA PRVA POSLIKANA ŠALČKA
Poslikava porcelana s pomočjo konturne paste 
in z barvami za porcelan. Naučili se bomo 
poslikati šalice z našimi najljubšimi motivi.
V soboto, 15. maja 2004, od 10.30 do 12.00 
Prijave po telefonu 01/361 34 63 ali v trgovini 
HOBI MOJSTER, Gorenjska cesta 13, 
1215 MEDVODE
(za GOSTILNO NA KLANCU). Vabljeni!

http://hobimojster.naspletu.com, tel.: Ol 3613 463 
Del. čas: pon - pet.: 9. - 19. ure, sob.: 8. - 12. ure

TRGOVINA sS POZAMENTARIJO

adriapool IZREDNI
PREDSEZONSKI
POPUSTI

ADRIAPOOL, D.0.0.
Šuceva ulica 27, 4000 Kranj 
Tel.: 04/ 20 16 820 
e-mail: info@adriapool.com 
http://www.adriapool.com

AMF d.O.O. Medvode

Donova 4, 1215 Medvode 
Slovenija

Tel.: 01 36 11 893
e-mail: info@amf.si 
http://www.amf.si

'KCitiuitd&e piadafa ut rtunttafa

SENČILA STARIČ,
SNEBERSKA 20E, LJUBLJANA - POLJE

s.p.

tel., fax: 01/5282-145, PE Zgornje Pirniče 44h 
tel., fax: 01/3621-700, GSM: 041/629-521 
inlernel: http:www.sencila-slaric.si
e-mail: info@sencila-slaric.si

IZDELAVA, MONTAŽA, SERVIS 
ROLET, ŽALUZIJ, LAMELNIH ZAVES, 

KOMARNIKOV, TEND, GARAŽNIH 
ROLO VRAT

V MESECU MAJU

10%
POMLADNI POPUST PRI 

NAKUPU NAKITA

ZAUPAJTE ZLATARSKIM 
MOJSTROM!
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Zimski tabor v Lomu pod Storžičem
Od petka, 26. marca, do nedelje, 28. marca 2004.

Petek, 26. marca 2004
Končno smo ga dočakali. Čeprav seje vreme v petek, na dan odhoda, 

zopet kisalo, smo se vseeno odločili, da gremo. Devet učencev OS Si­
mona Jenka, dva vodnika in mentorica smo se zbrali na koncu vasi 
Lom. Polje bila kopna, zato smo se z avtomobili zapeljali do parkirišča. 
Tam smo prtljago in sani naložili na traktorsko prikolico, sami pa za­
grizli v strmino pred seboj. Sneg je narahlo naletaval, kar nas je še bolj 
navduševalo, da bo to, čeprav konec marca, še vedno pravi zimski tabor. 
Z vsakim pridobljenim višinskim metrom seje debelila tudi snežna ode­
ja. V domu smo si najprej pripravili postelje. Kljub temu da sobe nima­
jo ogrevanja, smo ugotovili, da je spanje v takih sobah prav prijetno in 
zdravo. Po večerji nam je vodnik Sebastjan predstavil zimsko opremo, 
vodnik Aleš nas je seznanil s hišnim redom v domu, učiteljica Zora pa 
je pripravila družabni večer, kjer smo delali mumije in se igrali igro Ča­
sopis. Ob 22.30 smo zlezli v spalne vreče in kar hitro zaspali.

Sobota, 27. marca 2004
Prijetno presenečeni smo bili, ko nam je oskrbnica pripravila obilen 

samopostrežni zajtrk. Po zajtrku smo se razdelili v dve skupini in 
preizkušali zimsko opremo: hodili smo s krpljami po mehkem snegu, se 
lovili s cepinom in hodili po poledeneli cesti z derezami. Z lavinsko pal­
ico smo iskali zasute v plazu in občutili razliko ob dotiku palice v ska­
lo ali osebo. Po kosilu in krajšem počitku smo naredili dva igluja in se 
zabavali s kepanjem, lovljenjem in štafetnimi igrami na snegu. Največ 
težav v teku smo imeli odrasli, ker se nam je pod našo težo prediral 
sneg. Boj za prvo mesto je bil hud, zmagali so tisti, ki so bili hitrejši, se 
razume. V dom smo se vrnili kar dobro premočeni, vendar težav s 
sušenjem nismo imeli, ker je bila peč dobro zakurjena. Po dobri večer­
ji in družabnih igrah smo ob isti uri kot prejšnji večer zlezli v posteljo.

Nedelja, 28. marca 2004
To jutro je bilo, kar se tiče prebujanja, malo težje, saj se je ponoči 

prestavila ura na poletni čas. Jutro je bilo jasno, Storžič je bil obsijan od 
sonca in sneg nas je vabil na sankanje. Spustili smo se po cesti do

Veselje na snegu.

parkirišča. Ker je bil spust precej dolg, so se nekateri odločili samo za 
en spust, bolj vztrajni so se spustili dvakrat. Poseben užitek je bil spust 
po bregu s sankami po celem snegu - pršiču.

Po kosilu smo pospravili sobe, se poslovili od prijazne oskrbnice, ki 
nas je razvajala z zelo dobro hrano in se še zadnjič spustili s sankami v 
dolino. Sedaj seje že poznalo, da prihaja pomlad, saj je marsikje na pro­
gi namesto snega tekla voda.

Na parkirišču so že čakali starši. Tako kot smo v petek radi odšli od 
doma v pričakovanju novih doživetij, smo se radi vrnili nazaj. Z mislijo 
pa smo bili že pri novem planinskem izletu in poletnem taboru.

V Smledniku, 30.3.2004
Zapisala: mentorica planinskega 

krožka na OŠ Smlednik Zora Starič

Velika nagrada občine Medvode
Že peto leto zapored so sc v soboto, 24. aprila, 
na VN občine Medvode zbrali mladi kolesarji 
vseh slovenskih klubov in tudi sosednje Hrva­
ške. Tekme je ponovno organiziralo Kolesar­
sko društvo Radenska Rog. Ponagajalo je le 
vreme, predvsem navijačem.

Na že tradicionalni krožni progi v dolžini 1600 
y/ V 1 '■*' V metrov, s startom in ciljem pri Klubu Lipa, se je 

f kar 155 kolesarjev pomerilo v štirih različnih sta- 
Jan Maček rastnih kategorijah. Zmagovalci: med dečki do 13

let (10,8 km) Simon Novak (KD Bela krajina), 
med dečki do 14 let (32,4 km) Mark Džamastagič (KD Perftech Bled), 
med dečki do 15 let (32,4 km) Nejc Avbelj (KD Radenska Rog) in med 
mlajšimi mladinci (50,4 km) Andi Bajc (KD Nova Gorica)

Pod okriljem KD Radenska Rog je na odlično 4. mesto prikolesaril 
tudi Medvoščan Jan Maček, ki trenira dve leti. S svojo uvrstitvijo je bil 
zadovoljen. "Če je zadovoljen trener, potem sem tudi sam,” je še dodal.

Uspešni mladi medvoškl badmintonisti
V soboto, 17. aprila, je na dvanajstih igriščih v športni dvorani Konex 

na Brdu, v organizaciji Badminton kluba Medvode, potekalo državno 
prvenstvo v badmintonu za starostno skupino otrok do 11 let. Tekmova­
lo je 69 otrok iz vse Slovenije, med njimi pa je bilo kar 35 tekmovalk in 
tekmovalcev iz Medvod. Že med letom so namreč igrali tako dobro, da 
so po rezultatih med najboljšimi mladimi badmintonisti v državi. Thdi

po končanem prvenstvu se je to dejstvo potrdilo. Pobrali so kar polovi­
co vseh medalj. Državne naslove so osvojili Ana - Pia Kumelj med de­
klicami posamezno in pri dvojicah v paru s Kirn Novak iz kluba BADI. 
Med dvojicami pri dečkih je zlato medaljo osvojil tudi Medvoščan Ma­
tevž Bitenc v paru z Urbanom Thrkom iz kluba TOM. Matevž Bitenc je 
osvojil tudi srebro med dečki posamezno, ter v mešanih dvojicah sku­
paj z Ano - Pio Kumelj. Srebrna medalja je pripadla tudi medvoškemu 
paru pri dvojicah dečki: Mihu Merjascu in Blažu Kastelcu. Miha Mer­
jasec in Benjamin Lukšič sta pri dečkih posamezno osvojila bronasti 
medalji, prav tako Ita Jelen in Tina Kuprivec v dvojicah pri deklicah in 
Benjamin Lukšič z Maticem Ivančičem pri dvojicah pri dečkih. NP

Medveški nogometaši na poti proti vrhu
Nogometni klub Jezero Medvode, ki v tej sezoni prvič tekmuje v tret­

ji slovenski nogometni ligi, si je pred začetkom sezone zastavil cilj ob­
stanek v ligi. V tretji ligi bodo ostali klubi, ki bodo v končni uvrstitvi 
razvrščeni med prvih šest. In ta cilj je po polovici odigranih tekem v 
spomladanskem delu sezone, oziroma po dvajsetem krogu sezone (od 
šestindvajsetih) za Medvoščane postal skorajda povsem realen. V sed­
mih spomladanskih tekmah so samo enkrat izgubili, pa še to s klubom 
NK Bled, ki je po rezultatih na dnu lestvice tretjeligašev, torej lahko 
upravičeno sklepamo, daje bil poraz Medvoščanov zgolj splet nesreč­
nih okoliščin. Medvoščani so po dvajsetem krogu z dvaintridesetimi 
točkami na četrtem mestu, le dve točki za tretjeuvrščenim klubom NK 
Radomlje. Za NK Jezero Medvode boste lahko na domačem igrišču 
ponovno navijali v soboto, 15. maja. NP
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Vzdrževanje in čiščenje 
cistern za kurilno olje

Z leti se v cisterni za kurilno olje 
lahko nabere določena količina 
usedlin, kot posledica:
- Procesov staranja goriva
- Rjavenje cisterne, če je le-ta kovinska
- Drobnih nečistoč ob dobavi goriva (tudi, 

če v celoti izpolnjuje zahteve standarda)

Količina usedlin je odvisna od 
več dejavnikov:
- Števila in količine dobav kurilnega olja
- Starosti in stanja rezervoarja
- Kakovost dobavljenega goriva

I
Priporočamo nabavo goriva pri zanesljivem 
dobavitelju, ki lahko konstantno zagotavlja 
kakovostno gorivo in dobavo.

Za boljši izkoristek in izgorevanje priporo­
čamo uporabo dodatkov k gorivu, ki jih nu­
dijo distributerji kurilnega olja.

Če se vam pri delovanju kurilne naprave 
občasno pojavljajo motnje pri pretoku gori­
va, je smiselno preveriti stanje rezervoarja,

kar vam lahko opravi vaš serviser. Ker se 
usedline nalagajo na dno cisterne, je po­
membno, da sesalni koš ne sega do tal ci­
sterne, ker je s tem večja možnost dostopa 
nečistoč do kurilne naprave.

Če se nenapovedano pojavijo motnje zara­
di nečistoč, bo potrebno cisterno izprazni­
ti in gorivo prečistiti, nato pa očistiti še ci­
sterno.

Če s kontrolo ugotovite prisotnost usedlin v 
rezervoarju in motenj še ni, je smiselno po­
rabiti gorivo in pred naslednjim točenjem 
opraviti čiščenje cisterne.

S tem se izognete nenapovedanim mot­
njam in dodatnim stroškom čiščenja goriva. 
Za pregled cisterne, predvsem pa čišče­
nje, izberite ustrezno in usposobljeno služ­
bo, ki lahko ustrezno odstrani tudi škodljiv 
odpadek, ki pri čiščenju nastane.

Priporočljivo je preverjanje prisotnosti ne­
čistoč in čiščenje rezervoarja na 5 do 6 let. 
Podjetje Ekol, d.o.o. Kranj je s strani minis­

trstva za okolje in prostor registrirano za 
opravljanje dejavnosti zbiranja nevarnih od­
padkov. V sklopu dejavnosti podjetja je tudi 
čiščenje rezervoarjev v gospodinjstvu in in­
dustriji.

Postopek čiščenja:
- Pregled sesalne garniture in kontrola 

dolžine cevi.

- Prečrpavanje preostanka uporabnega 
goriva s filtracijo, ki odstrani trde delce iz 
goriva.

- Prečrpavanje usedline in odstranitev ne­
varnega odpadka.

- Čiščenje rezervoarja in črpanje pralnih 
sredstev.

- Kontrola stanja rezervoarja.

- Vračilo prečiščenega goriva v očiščeno 
cisterno.

- Za vse dodatne informacije o nakupu 
kurilnega olja ali čiščenju cistern pokliči­
te brezplačni telefon 080/ 21-50.

VAS BOLI 
G LAVA?

.3

Težave z
ogrevanjem zaredi 
umazane cisterne?

Brez skrbi!

Brezplačna linija
080/21-50

- čiščenje cisterne in 
dobava kurilnega olja

- kurilno olje po 
konkurenčnih cenah

EKOL d.o.o., Laze 18a, 4000 Kranj, 
e-pošta: komerciala@ekol.si
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Razvedrilo

Rezervirano za razvedrilo
Pri fotografu

Žena je prišla k fotografu z namenom, dajo fotografira. Naslednji dan 
naj bi prišla pogledat, ali je posnetek v redu; ker je bila zadržana, je tja 
poslala svojega moža. Fotograf mu je pokazal samo en posnetek rekoč, 
da drugi ni uspel, ker seje žena zasmejala in se vidi konec jezika.

”0 jej,” pravi nato mož, "pokažite mi, prosim, tisti posnetek, ker do 
danes nisem vedel, da ima jezik moje žene tudi konec.”

Moški pogovor
Janez: "Pravijo, da poročeni moški dočakajo veliko višjo starost, kot 

pa neporočeni.”
Lojz: "Smešno, kako pa govoriš? To sploh ne drži, samo življenje se 

poročenim zdi tako dolgo.”

Pri ofru
Sinko se vrača z očetom, ki je znan kot skopuh, od nedeljske maše. Pri 

maši je bila vsakoletna nabirka za revne afriške otroke.
Sinko: "Ali je res, da revni afriški otroci nimajo nič oblek?”
Oče: "Res je sinko, zato smo danes tudi darovali za te revčke.”
Sinko: ”Ja, kam pa bodo potem prišili tisti gumb, ki si ga ti daroval?”

Nehvaležni sin
Oče: "Sine, Sine! Tebe je pa res sama nehvaležnost! Toliko denarja 

sem potrošil, da si študiral in dokončal to tvojo medicino, zdaj, ko si pa 
zdravnik, je tvoja prva stvar, da mi prepoveš pijačo in kajenje! Sram te 
bodi!"

Zakonski pogovor
Žena (možu pri kosilu): "Služkinja je odpovedala službo, ker si jo zju­

traj tako grdo ozmerjal po telefonu.”
Mož: "Služkinja? Jaz sem pa bil prepričan, da govorim s teboj.”

Tiskarska napaka
Maribor je industrijsko mesto, ki leži ob deroči Kravi.

e

V osnovni šoli
V neko osnovno šolo pride šolski nadzornik. Kot običajno je tudi tu 

obiskal učence pri šolski uri. Imeli so uro zemljepisa. Najprej je 
poslušal učiteljevo razlago in zatem poslušal pregled znanja. Na koncu 
pa je še sam želel nekatere učence kaj vprašati.

Pa povpraša fantka v tretji klopi: Ali veš, zakaj je globus nagnjen? 
Fantek molči. Nadzornik vpraša še enkrat. Tokrat pa otrok v jok: "Jaz 
ga nisem polomil.” Nadzornik vpraša drugega, tretjega - isto. Slednjič 
se oglasi učitelj: "Gospod nadzornik, oprostite, otroci res niso nič krivi. 
Globus je bil že tak, ko sem jaz prevzel pouk.”

Rešitve ugank iz prejšnje številke:
1. Kuhar se mora postaviti na tretje mesto, da na koncu ostane živ
2. Možiček se imenuje: KRT
3. TLA - ALT
4. Enaka sta po smrti
5. V premikalnici je pravilno: Tajnik Občine
6. Oseba v posetnici je: Ravnateljica

■■

Do 31. maja pri nakupu novega vozila izkoristite 

popust do 600.000 SIT!

Posebni popusti za vozila CJLlO EXTREME! 

Tečejo zadnji dnevi akcije financiranja z nižjo 

obrestno mero in brez stroškov odobritve.

RENAULT KALAN MEDVODE
Setinova 4, 1215 Medvode, tel. 01/36 19 600

mmmm msm wm - z mmm

KALAN TRADE, d o o

ODGOVORNOST DO SLOVENIJE

iv
Janu Podobnih piedsedi* St 8

Slovenska ljudska stranka je iz odgovornosti do Slovenije zavrnila t.i. tehnični zakon o 
izbrisanih in glasovala za interpelacijo ministra za notranje zadeve, ker je izdajal odločbe brez 
zakonske podlage. Zaradi naših stališč do problematike t.i. izbrisanih smo bili izključeni iz vlade:

nobena pogodba (niti koalicijska) nas ne more prisiliti, da bi delovali proti interesom Slovenije 
in vas, državljank in državljanov;

^ SLS podpira razvojne in gospodarske projekte, saj je uspešno gospodarstvo najboljša 
socialna politika;

za SLS so slovenske družine najpomembnejše, kjer so otroci, imajo delo vsi;

<“> SLS se od svojih začetkov zaveda, da je ohranjanje našega podeželja ključno za prihodnost 
Slovenije, cenimo delo in znoj, s katerim so naši predniki v stoletjih iztrgali polja iz divjine; 

r> mladi so naša prihodnost, zato potrebujejo dostopno, hitro in kakovostno izobraževanje ter 
pestre zaposlitvene možnosti.

Take zaveze smo odgovorno zastopali v vladi in jih bomo tudi v opoziciji.

j ovcuu'a/*' y o.:>b j k..

Slovenska ljudska stranka, Beethovnova 4, 1000 Ljubljana
Tel: 01 241 88 00, Fax: 01 251 17 41. e-poSta: tajnlstvo@sls.sl, http://www.sls sl
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Kuharski nasvet Nagradne uganke
Razvedrilo

Mrzlo svinjsko meso pretaknjeno s česnom
Vzemi kos (po svoji želji) svinjskega mesa, ki ne sme biti 

mastno, ga odrgni s soljo in poprom, ter ga našpikaj na gosto z 
olupljenim in podolgovato narezanim česnom. Položi ga v ko­
zico, dodaj žlico vode, nekaj žlic olja ali masti in peci v srednje 
vroči pečici. Polivaj s sokom in mastjo, ki se odteče od pečenke.

Ko je meso pečeno, ga ohladi in zreži na tenke kose, ga naloži 
na krožnik ter obloži z različnimi hladnimi dodatki (narezane 
kumarice, gobice, kuhano korenje in podobno po okusu).

Pečenka je primerna pri kosilu za glavno jed po juhi ali zvečer 
za goste, ki pridejo na obisk.

Pomarančna torta s kremo
V posodi stepaj 6 jajc in 18 dkg sladkorja najprej na toplem, 

da se nekoliko segreje, in potem še četrt ure na hladnem, da se 
ohladi in dobro naraste. Nato pri de ni skorjico polovice obribane 
pomaranče in 18 dkg moke. Zmes stresi v pomazan, z moko 
potresen model in jo peci v srednje vroči pečici 20 - 30 minut. 
Naslednji dan torto ploskoma prereži, da nastaneta dva kolobar­
ja in jo nadevaj v sredi s pomarančno kremo, položi drugo 
poščo na pomazano in jo še povrhu in ob strani dobro pomaži 
s kremo.

Pomarančna krema:
Mešaj četrt ure 10 dkg surovega masla, dve žlici sladkorja v 

prahu, dva rumenjaka, žlico ruma, nastrgane lupine polovice 
pomaranče in žlico in dve (po okusu) pomarančnega soka.

Grenka resnica
Čim več odvetnikov -daljši postopek; 
Čim več zdravnikov - k r aj š i postopek.

Računska naloga Premikalnica
Koliko sem star jaz? Koliko je 

stara moja sestra? Čez deset let bova 
skupaj stara toliko, kot je danes na­
jin stric, ki je dve leti mlajši od na­
jinega očeta. Oče je danes trikrat 
starejši od mene in moje sestre sku­
paj-

VMESNI
POEN
ODDIH
POVH
ODVOD
VODOVOD
ODEJA

Koliko let ima vsak izmed nas?

Raztrgani podplati
Na kakšnem lesu se naj­

več podplatov raztrga?
(5 točk)

Postavite gornje besede v pravilno 
(10 točk) zaporedje drugo pod drugo tako, da 

dobite v dveh navpičnih vrstah: 
pomembno ustanovo v našem kraju.

(9 točk)

Šaljivka
Katera Anka je najbolj 

zagonetna?
(5 točk)

Posetnica

Dr. NINA ZOK

Kakšno delo opravlja 
imenovana oseba?

(6 točk)
Napišite ime glasbene skupine

(6 točk)

KOZMETIKA
BARBARA VVEBER, s.p.
HAFNERJEVO NASELJE 2, 4220 ŠKOFJA LOKA, 
TEL.: 04 5136300

BARBARA VVEBER, dipl. kozmetičarka,
Vam priporoča naj novejšo ponudbo:

- najsodobnejši klimatiziran solarij Ergoline 
- piercing 

- tatoo

Dodatno vam priporočamo še:
- izdelovanje umetnih nohtov Millenium 

(french manicure) in naravno nego nohtov
- permanentni make up
- ličenje
- nega obraza s kozmetiko Decleor
- delna in celotna telesna masaža
- depilacija celega telesa in epilacija 

(trajno odstranjevanje dlačic)
- zmanjševanje celulita z algoterapijo, grapefruit - cecropia
- pedikura s kozmetiko Gehvvol
- beljenje pigmentnih lis
- požiganje kapilar in bradavic
- strojna limfna drenaža ... Delovni čas:

v od ponedeljka
POLEG ŠIROKE PONUDBE do petka 

VAM Z VESELJEM od 8.-19. ure,

TUDI SVETUJEMO sobota po do8°voru

/ \

AUTOEMONA

FABIA že od 1.799.000 SIT
PONUDBA MESECA 

BREZPLAČNI SPOMLADANSKI 
PREVENTIVNI PREGLEDI

VELIKA IZBIRA RABLJENIH VOZIL 
RAZLIČNIH ZNAMK

PRODAJA VOZIL: 01/51-82-000, 51-99-760 
SERVIS: 01/51-91-558, 51-91-593 

Servis, del. čas: 6.00 - 18.00, sobota 8.00 - 13.00 
RABLJENA VOZILA: 01/51-90-339, 041 23 41 96

REZERVNI DELI: 01/51-91-547

GOTOVINSKI ODKUP VSEH ZNAMK RABLJENIH VOZIL

POOBLAŠČENI SERVISER VOZIL ŠKODA 
Autoemona, Celovška 252, 1000 Ljubljana, Slovenija
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Več informacij: www.teden-mladih.com

Predprodaja vstopnic:
Študentski servis Cmok - Glavni trg 20; Aligator mušic shop;

Študentski servis, Igriška 8; Dallas Mute Shop; Dallas Musič Shop; Križanke; Maximarket;
Big Bang BTC; Big Bang Nama; BOF BTC

Cena vstopnice v predprodaji: sit // Cena vstopnice v prodaji: sit

Medijski sponzorji:

" | PROBANKA @ Vzajemna
Jaz zate. ti zame /SKR4TEL ISKRAEMECO ~1~_ jch :nvcx;aLAB

Glavni medijahi pokrovlHli Giy MIMNA nar IS A kHANJ


